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ΤΟ ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 
ΠΙΟ ΚΟΝΤΑ ΣΤΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

 

Έναρξη Λειτουργίας Γραφείων Εξυπηρέτησης Επιχειρήσεων του Ε.Β.Ε.Π. 
 

                       στο   Δήμο Λαυρεωτικής 

                       και στο Δήμο Ελευσίνας 

       
 

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 

• TO Ε.Β.Ε.Π. ΑΝΑΔΕΙΚΝΥΕΙ ΤΗ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΣΗΜΑΣΙΑ ΤΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ 

ΔΙΑΜΕΤΑΚΟΜΙΣΤΙΚΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΤΗ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

• ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΕΠΙΣΗΜΑΙΝΕΙ ΤΗN ΚΡΙΣΙΜΟΤΗΤΑ ΤΩΝ «ΚΟΚΚΙΝΩΝ» ΔΑΝΕΙΩΝ ΚΑΙ 

ΚΑΤΑΓΡΑΦΕΙ ΤΑ 4 ΒΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΩΝ ΤΡΑΠΕΖΩΝ 

• ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΣΗΜΕΙΩΝΕΙ ΟΤΙ, Η ΧΡΗΣΗ ΚΑΡΤΩΝ ΑΥΞΑΝΕΤΑΙ ΓΡΗΓΟΡΑ, ΑΛΛΑ ΤΟ 

ΚΟΣΤΟΣ ΜΕΙΩΝΕΤΑΙ ΑΡΓΑ 

• ΟΙ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ Ε.Σ.Ε.Ε. ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ ΤΟΥ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΥ 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΞΥΓΙΑΝΣΗ ΤΟΥ Ο.Α.Ε.Ε. 

• ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ: ΕΩΣ ΤΙΣ 31 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ ΟΙ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

• ENTERPRISE GREECE: ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΗΣ ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ 

ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ 

• O.A.E.E: ΕΚΔΟΣΗ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΚΑΡΤΑΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 

• ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ Σ.ΕΠ.Ε. ΣΕ ΗΜΕΡΙΔΑ, ΜΕ ΘΕΜΑ: «www.sepenet.gr, ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ (ΟΠΣ) Σ.ΕΠ.Ε.- ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΡΟΣ 

ΟΦΕΛΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΟΔΟΤΩΝ», 26.10.15. 

• ΜΗΤΡΩΟ ΘΕΡΜΟΚΟΙΤΙΔΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΕΤΟΙΜΑΖΕΙ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ 

 

http://www.pcci.gr/evepimages/ANAKOINOSILavrio_F32041.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/ANAKOINOSIElefsina_F32067.pdf


 

TO Ε.Β.Ε.Π. ΑΝΑΔΕΙΚΝΥΕΙ ΤΗ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΣΗΜΑΣΙΑ ΤΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ 

ΔΙΑΜΕΤΑΚΟΜΙΣΤΙΚΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΤΗ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

Με αφορμή την εκδήλωση-συζήτηση, που πραγματοποιήθηκε χθες 

στο Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς, με θέμα «Η 

στρατηγική σημασία του διεθνούς διαμετακομιστικού εμπορίου, για 

την οικονομική ανάπτυξη και τη δημιουργία θέσεων εργασίας», ο 

Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδης, επισημαίνει τις  σχετικές 

προτάσεις του Επιμελητηρίου: «…πάγια θέση μας είναι, πως η σύμπνοια, η διάθεση αλληλεγγύης 

και ενότητας του επιχειρηματικού κόσμου της Χώρας, δημιουργούν όλες εκείνες τις 

προϋποθέσεις, ώστε να τεθούν οι βάσεις για την επανεκκίνηση της πραγματικής οικονομίας και 

την επαναλειτουργία της αγοράς, με απώτερο στόχο τη χάραξη μίας συντεταγμένης Εθνικής 

Στρατηγικής για Ανάπτυξη με Απασχόληση. Στην πρώτη γραμμή της εν λόγω προσπάθειας, που 

προσδοκούμε, ότι θα ξεκινήσει σύντομα, θα βρεθούν οι επιχειρηματικοί κλάδοι, στους οποίους η 

Χώρα διαθέτει ένα συγκριτικό πλεονέκτημα. Ένας από αυτούς είναι και ο τομέας της 

εφοδιαστικής αλυσίδας, των Logistics και των μεταφορών, που συνεισφέρει κατά 10,8% στη 

διαμόρφωση του Α.Ε.Π., αφού η δημιουργία ενός ολοκληρωμένου και σύγχρονου δικτύου 

μεταφοράς προϊόντων και πρώτων υλών, μπορεί να θέσει τα θεμέλια, ώστε να εξελιχθεί η 

Ελλάδα σε στρατηγικό διαμετακομιστικό κέντρο στη Νοτιοανατολική Ευρώπη, γέφυρα μεταξύ 

Ευρώπης και Ασίας…» Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΕΠΙΣΗΜΑΙΝΕΙ ΤΗN ΚΡΙΣΙΜΟΤΗΤΑ ΤΩΝ «ΚΟΚΚΙΝΩΝ» ΔΑΝΕΙΩΝ ΚΑΙ 

ΚΑΤΑΓΡΑΦΕΙ ΤΑ 4 ΒΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΩΝ ΤΡΑΠΕΖΩΝ 

Στο Δ.Σ. του Ε.Β.Ε.Π. της 19ης Οκτωβρίου, συζητήθηκε εκτενώς η διαδικασία και τα διάφορα 

βήματα της ανακεφαλαιοποίησης των Τραπεζών, αλλά και η 

αναγκαιότητα να ολοκληρωθεί η κρίσιμη αυτή περίοδος με 

θετικό αποτέλεσμα, για την αποκατάσταση της τραπεζικής 

πίστης στη Χώρα μας. Ο Πρόεδρος της Ε.Σ.Ε.Ε. και του Ε.Β.Ε.Π., κ. 

Β. Κορκίδης, δήλωσε: «…ο βασικός ρόλος των τραπεζών είναι η χρηματοδότηση της πραγματικής 

οικονομίας και των επιχειρήσεων που, ως γνωστόν, έχει περιοριστεί δραματικά τα τελευταία έξι 

χρόνια. Ταυτόχρονα, οι τράπεζες  πρέπει να σχεδιάσουν νέα χρηματοδοτικά εργαλεία, όπως τα 

«επιχειρηματικά μικροδάνεια», πέραν των κλασικών δανείων που γνωρίζουμε μέχρι σήμερα, με 

στόχο την ενίσχυση της υγιούς μικρομεσαίας επιχειρηματικότητας..». Περισσότερα…  

Επιστροφή 

 

http://www.pcci.gr/evepimages/DT_22102015_F3732.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/DT_20102015_F19321.pdf


ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΣΗΜΕΙΩΝΕΙ ΟΤΙ, Η ΧΡΗΣΗ ΚΑΡΤΩΝ ΑΥΞΑΝΕΤΑΙ ΓΡΗΓΟΡΑ, ΑΛΛΑ ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ 

ΜΕΙΩΝΕΤΑΙ ΑΡΓΑ 

Το Ε.Β.Ε.Π. επισημαίνει ότι, το εμπόριο είναι ο ενδιάμεσος κρίκος 

στην αλυσίδα της συναλλαγής με πλαστικό χρήμα και ο κλάδος 

«κλειδί» για την οικοδόμηση εμπιστοσύνης των καταναλωτών στη 

ασφαλή και γενικευμένη χρήση των χρεωστικών και πιστωτικών 

καρτών. Το Μάρτιο του 2015 το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο υπερψήφισε τον καθορισμό πλαφόν 

στις χρεώσεις που επιβάλλουν οι τράπεζες για χρήση χρεωστικών και πιστωτικών καρτών. Ο 

νέος ευρωπαϊκός κανονισμός αφορά στα καταστήματα λιανικής και τις συναλλαγές που 

γίνονται σε οποιαδήποτε χώρα μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

 

ΟΙ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ Ε.Σ.Ε.Ε. ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ ΤΟΥ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 

ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΞΥΓΙΑΝΣΗ ΤΟΥ Ο.Α.Ε.Ε. 

Με αφορμή τη δημοσίευση του πορίσματος της Επιτροπής 

εμπειρογνωμόνων «σοφών» για το ασφαλιστικό, αλλά και την 

ευρύτερη διαβούλευση που λαμβάνει χώρα για την αναμόρφωση του 

υφιστάμενου εθνικού συστήματος ασφάλισης, η Ελληνική 

Συνομοσπονδία Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας παραθέτει τεκμηριωμένες προτάσεις, οι 

οποίες θα συμβάλλουν  στην άρση των παρατηρούμενων αδιεξόδων και στην εξυγίανση του 

βασικού φορέα ασφάλισης των εμπόρων, του Ο.Α.Ε.Ε. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ: ΕΩΣ ΤΙΣ 31 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ ΟΙ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

Μέχρι τις 31 Οκτωβρίου, παρατείνει ο Yπουργός Εργασίας, 

Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης την 

προθεσμία για την ηλεκτρονική υποβολή στο Σ.ΕΠ.Ε. των ετήσιων 

καταστάσεων προσωπικού. Η παράταση δόθηκε ύστερα από 

εισήγηση της ομάδας διαχείρισης του Πληροφοριακού Συστήματος ΕΡΓΑΝΗ, αναφορικά με τον 

αριθμό των υποβληθέντων εντύπων ετήσιου πίνακα προσωπικού (Ε4) και προκειμένου να 

ολοκληρωθεί ομαλά η διαδικασία των υποβολών από το σύνολο των υπόχρεων επιχειρήσεων. 

Επιστροφή 

 

 

http://www.pcci.gr/evepimages/press191015_F5165.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/pressESEEE211015_F351.pdf


ENTERPRISE GREECE: ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΗΣ ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ 

ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ 

Ρόλο συντονιστή στην προσπάθεια συλλογής προϊόντων της 

ελληνικής γης από τους έλληνες εξαγωγείς - και όχι μόνο - για τους 

πρόσφυγες αναλαμβάνει η Ελληνική Εταιρεία Επενδύσεων και 

Εξωτερικού Εμπορίου Α.Ε. (Enterprise Greece), ξεκινώντας μία 

«Ανθρωπιστική Πρωτοβουλία Συγκέντρωσης Τροφίμων και Ειδών 

Πρώτης Ανάγκης». Σε σχετική ανακοίνωση σημειώνεται, ότι «τα είδη που θα συγκεντρωθούν - 

τρόφιμα μακράς διαρκείας συσκευασμένα,  γάλα, νερό, οικιακά καθαριστικά, κουβέρτες, 

σεντόνια, κάλτσες, παπούτσια, σχολικά είδη κ.ά- πρέπει να παραδοθούν έως 15 Νοεμβρίου, 

στην Αθήνα (εγκαταστάσεις NAF Logistics), στον Ασπρόπυργο (θέση Άνω Φύσσα) , στη 

Θεσσαλονίκη (Δ.Ε.Θ.- HELEXPO)». Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την οργάνωση της 

δράσης, μπορείτε να επικοινωνήσετε με τα παρακάτω στελέχη : Συντονιστής, κ. Ι. Αγγελάκης, 

Τ.210 33 55 735, Ε. i.agelakis@enterprisegreece.gov.gr, κα Ά. Τρυποσκούφη Τ.210 33 55 778, Ε. 

a.triposkoufi@enterprisegreece.gov.gr  

Επιστροφή 

 

O.A.E.E: ΕΚΔΟΣΗ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΚΑΡΤΑΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 

Σύμφωνα με ανακοίνωση του Οργανισμού Ασφάλισης Ελευθέρων 

Επαγγελματιών: «…εφεξής, δίνεται η δυνατότητα στους 

ασφαλισμένους και συνταξιούχους του Οργανισμού, ανεξαρτήτως 

χωρικής αρμοδιότητας, να αποκτούν την Ευρωπαϊκή Κάρτα 

Ασφάλισης από το Κέντρο Εξυπηρέτησης Ασφαλισμένων, που 

στεγάζεται στο ισόγειο του κτιρίου, επί της οδού Ακαδημίας 22. Με προηγούμενη ανακοίνωση, 

το ασφαλιστικό κοινό ενημερώθηκε για τις υπηρεσίες που παρέχονται μέσω ΚΕΑΣ. Στόχος της 

Διοίκησης είναι η διεύρυνση των υπηρεσιών με αποτέλεσμα την καλύτερη και άμεση 

εξυπηρέτηση του πολίτη. ΩΡΕΣ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΚΟΙΝΟΥ: 8:00 – 14:00».  

Επιστροφή 

 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ Σ.ΕΠ.Ε. ΣΕ ΗΜΕΡΙΔΑ, ΜΕ ΘΕΜΑ: «www.sepenet.gr, ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ (ΟΠΣ) Σ.ΕΠ.Ε.- ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΡΟΣ 

ΟΦΕΛΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΟΔΟΤΩΝ», 26.10.15. 

Το Σώμα Επιθεώρησης Εργασίας σας προσκαλεί σε ενημερωτική 

ημερίδα, με θέμα: «www.sepenet.gr, Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό 

Σύστημα (ΟΠΣ) Σ.ΕΠ.Ε.- Αναβαθμισμένες υπηρεσίες προς όφελος 

εργαζομένων και εργοδοτών», που θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 26 Οκτωβρίου 2015 και 

mailto:i.agelakis@enterprisegreece.gov.gr
mailto:a.triposkoufi@enterprisegreece.gov.gr


ώρα 08:45-15:00, στο ξενοδοχείο Divani Caravel (Λεωφ. Β. Αλεξάνδρου 2, Αθήνα). Σκοπός της 

ημερίδας είναι η αναλυτική και λεπτομερής παρουσίαση του νέου Ολοκληρωμένου 

Πληροφοριακού Συστήματος της Επιθεώρησης Εργασίας, με το οποίο απλουστεύονται οι 

επιχειρησιακές διαδικασίες και οι συναλλαγές με το κοινό. ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ, ΦΟΡΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Επιστροφή 

 

 

ΜΗΤΡΩΟ ΘΕΡΜΟΚΟΙΤΙΔΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΕΤΟΙΜΑΖΕΙ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ 

Στο πλαίσιο της διαδικασίας διαβούλευσης που έχει ξεκινήσει, η Ειδική 

Γραμματέας Διαχείρισης Τομεακών Επιχειρησιακών Προγραμμάτων του 

Ευρωπαϊκού Ταμείου Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) και του 

Ταμείου Συνοχής, κα Ευγενία Φωτονιάτα, συναντήθηκε με 

εκπροσώπους θερμοκοιτίδων επιχειρήσεων, σχετικά με το ρόλο που δύναται να παίξουν, στο 

πλαίσιο των σχεδιαζόμενων δράσεων του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα, 

Επιχειρηματικότητα, Καινοτομία» 2014-2020. Υπενθυμίζεται ότι, την προηγούμενη εβδομάδα 

παρουσιάστηκε η προδημοσίευση της δράσης για τις νεοφυείς επιχειρήσεις, επί της οποίας 

διατυπώθηκαν σχόλια, παρατηρήσεις και προτάσεις. Υπήρξε ανταλλαγή απόψεων για τα 

προβλήματα που αντιμετωπίζει η νεοφυής επιχειρηματικότητα και τους τρόπους ή τα μέσα που 

μπορεί αποτελεσματικά να στηριχθεί. 

Επιστροφή 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.pcci.gr/evepimages/SepeInv_F404.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/SepeAF_F439.doc
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